AHANHTHYECKAS CHpaBKa
M0 pe3yibTATAM AHKETHPOBAHUSA poAuTe el
MBAOY «erexnii cax Ne318» r.0.Camapa

Llens ankeTupoBanus: uzyuenwe Y/IOBIETBOPEHHOCTH POIHTENICH KadyecTBOM

IHTAHHA B €TCKOM caay.
Cpok npoBejienust aHKeTUPoBaHus: MapT 2023 r.

Opranusanuu MHTaAHWS B IETCKOM cany yjensdercs ocoboe BHHMaHMe, Tak Kak
3J0POBLE JIETeH HEBO3MOMKHO obecrnednTh Hes pauuoHanbHoOro mutanua. IIpasunnHoe
[THTAHUC — 3TO OCHOBA NIHTENbHOH H TUIOAOTBOPHOH KW3HM, 3a/0T 3M0POBb,
DosipocTH, rapadThs OT NOSBRIEHMSA pa3THYHbLIX HEAYIOB.

Kak nokasano uccnenopanwe, JeTckuil can obecneywBaeT pPAalMOHANBHBIM M
cOanaHCHPOBAHHBIM TTHTAHHEM AeTei, COTNACHO NPHUHUMOAM OPraHH3alMK THTAHMS

A0V,

B amxerupoBanun ywactsosanu 109 pecrnoHeHTOB W3 wumcia ponuTrenei
(3aKOHHBIX TIpejACTaBHTENEH), YTO COCTaBJIsSCT 83,8% ot obwero uwHcaa ponuTened
nerei, nocemaromux JIOV.

Pogutensm (3akonHBIM NpeicTaBuTeAM) ObLIO TIPe//10KeHO OTBeTHTHL Ha 10
BOIIPOCOB AHKEThL.

Pesynbratel anketupoBaHus mno BonIpocy « Ydoeiemeopaem au Bac 6 yerom
numanue Bawezo peberka 6 demcxom cady?»:

Ha—91,7%,

Her -0,

HacTuuno — 8,3%.

Pesynerater ankeTuposauus no Bonpocy «Humepecyemecs au Bot ungpopmayuer
O UMAanuu € oemeckom cady? »:

Ha —94,5%,

Her — 0,9%,

Huorma — 4,6%.

PesynbTaThl ankeTupoBanus no Bonpocy «Ydoeremsopsem au Bac mewio, no
Komopomy pabomaem demckuti cad? »;

Ha—91,8%,

Her - 1,8%,

3aTpyJHAIOCH OTBETHTH — 6,4%.

Pesynerarel ankeTposanms o BoTpocy «Pasnoobpasno au, no Bauwteamy
MHEHWIO, numanue 8 demerkom cady? »:

Ha —90,9%,

Her - 1,8 %,

3aTpyHSHOCH OTBETHTE — 7,3%.



Pesynstarsl ankeruposarns mno Bonpocy «3naeme au ew 6moda, KOMopbLe
pexomendosansl demam JoWKOIbHO20 sozpacma? »

Ha — 64,2%

Her — 35,8%.

PesyibTaThl aHkeTHpOBaHHS 10 Bonpocy «Osnaxomaenvt au Ber ¢ yuxauynsim
MeHio? »

Ha —94,5%

Her - 5,5%

PesynbraTel anketnpoBanus no BOTIpOCY « Ydearseme au Buienumanue 3200posoMy
RUMAHUIO 6 CeOEl cembe? »

Ha—73,4%

Hetr -0

He cumraio myxusM -26,6%

PesyibTaTel amkeTHpoBamms mo Bonpocy «3wakomo au  Bam  nowamue
CHAMYPAibiible HOPMBI 0EMCKO20 NUMAHUA? »

Ja —68,8%

Her-31,2%

Brisoms:

L. Bonpoc oprasmsauuu nuramms gereit  smnsercs AKTYalIbHBIM 118
poaHTeNeH BOCIHTAHHUKOB.

2. BonsmmicTtBo  pomuTeneii B menom YIOOBIETBOPEHBI  KayecTBOM
OPTaHU3alliH MUTaHUA JIeTel B 1eTCKOM cajty.

3. B uuknu4HOM MeHIO, 1o  MHeHuio poAauTeNnend, npencTaBaeHb
paszHoobpasusie OG04,

4. Cpeznnuit 6ann ouenku oprausamiy muTAHS B AOeTcKoM camy - 4,8 (mo

nATHdANILHOM HKase).

.
3aBejiyronuit ;’é Z % :
MBJIOY «[erckmii camx No318» r.o0.Camapa JIeBoBa O.C,



